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1. Ordföranden förklarade mötet öppnat 

 

2. Dagordningen godkändes 

 

3. Ekonomi. Genomgång av den finansiella ställningen. 

 

Endast en elräkning som utgift sedan senaste mötet. Föreningens ekonomi är god med 

207 825 kr i kassan 

 

4. Genomgång av de två anbud som inkommit på snöröjning från PEAB och Tomas 

Lindblad Civing. 

  

PEAB har lämnat en offert med betydligt lägre pris för snöröjning än Tomas Lindblad 

Civing. Ordförande Sven Gunnarsson kommer att kontakta PEAB och höra sig för så 

att det är samma villkor för skottningen som vi har haft tidigare och att även 

parkeringen ingår. 

  

5. Genomgång av anbud på klippning av klippning av häckar på torgen. Beslut om hur vi 

bäst går vidare vid upphandling samt hur vi presenterar förslaget på stämman. 

 

Tre anbud har begärts in. Helfas har kommit in med ett bra anbud som styrelsen 

kommer att gå vidare med. Vinterns snöröjning kommer att väntas in och om det faller 

lite snö så kommer det finnas pengar över för klippning av häckar. Ordförande 

kommer även höra sig för med Helfas vad det skulle kosta att få klippet uppsamlat. 

 

6.  Diskussion om kommande styrelsesammansättning och valberedningens arbete. 

 

Till årsmötet behövs en ny ordförande, en ny sekreterare samt en ny suppleant hittas. 

Sekreterare, Henrik Jönsson håller kontakt med valberedningen som kommer att jobba 

för att få fram ersättare i styrelsen 

 Ledamöter väljs på 2 år medan övriga poster väljs på 1 år. 

 

7. Övriga punkter 

 

Ett välkomstbrev har tagits fram och kommer att lämnas över till nyinflyttade. Brevet 

kommer att korrigeras och även läggas ut på hemsidan. 

Vid nästa torgdag kommer även förrådet att röjas. 



 

På årsmötet kommer även ett förslag att läggas fram om att styrelsen ska få fatta 

beslut på frågor gällande utgifter upp till ett visst belopp.  

Inom kort kommer kraftringen att börja installera fiber i området. Sekreterare, Henrik 

Jönsson kommer att kontakta kraftringen för att höra hur de har tänkt sig att återställa 

området. 

 

 

8. Mötet avslutades 

 

 

 

 

 

Henrik Jönsson    Sven Gunnarsson 

Sekreterare     ordförande 

 

 

 


